ALGEBRE Calcul littéral (2)

Enoncé 1. Réduis I'écriture des calculs suivants de sorte a avoir la forme la plus simplifiée
possible.
a+a= l1+ta+a+4= a+
b+2b+3b= b+2a—b= a
a+b+b= b a+4b+3a-2b= a+ b
a+b+a+b= b 1-2b+10= - b
2x(a+b)= b 1-3a-2b+10= - a- b
at+tat+at+a+a= 13-2a+10-3a= - a
b+b+b+a= b 3b+2b+7b = b
Enoncé 2. Détermine le résultat du calcul si on donne des valeurs aux lettres.

Sia=3etsib=4:

a+a= R
b+2b+3b= +2Xx_ +3x_ =
a+b+ b= o+ + =
at+b+a+b= _+_ +_ +_ =
2x(a+b)= ZX(__+__)=
at+tat+a+a+a= _t__+__+___ =
b+b+b+a= —t__+___+__ =
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